

淮滨县中小学

结对帮扶助推教育科学发展

本报讯(记者 黄颖)淮滨县各中小学校在... 围绕“牢记宗旨、科学发展、创建特色、促进和谐”主题开展了结对帮扶活动...

形式,与非党员教师一起学习党的知识,研讨解决教学工作中的困惑... 二是与留守儿童结对子...

他们添置学习用品,及时解决他们在学习和生活中遇到的问题... 三是与班主任结对子...

了解学生的思想动态、学习生活中遇到的困难、对老师在教学工作中的意见和建议...

推进科学发展 加快中原崛起 打造魅力信阳

李长根在深入客运企业检查指导春运工作时强调 全力做好运输安全工作

本报讯(程 功)日前,市政府副市长、市公安局局长李长根在市政府副秘书长姚启舟,市公安局党委委员、交警支队队长杨久隆等陪同下...

李长根一行首先来到市弘运客运公司,了解春运以来的旅客流量、客运安全工作的保障措施和各类应急预案制定等情况...

放大特色优势 打造旅游名区

——访南湾湖风景区党委书记、管委会主任柳自强

□ 本报专题组

2009年,尽管国际金融危机带来许多不利影响,但南湾湖旅游产业却强势突进,实现了旅游经济的逆势上扬...

“南湾湖旅游经济能够在困境中保持逆势上扬的良好态势,得益于省、市相继确立的“旅游立省”、“旅游立市”发展战略...

柳自强说,2009年以来,南湾湖风景区紧紧围绕“休闲度假胜地、生态旅游名区”的区域发展目标,以盘活旅游资源为切入点...

谈起南湾湖旅游业的发展,柳自强如数家珍:

——积极应对国际金融危机给旅游业发展带来的不利影响,大力建设景区景点,丰富景区内内涵并提升其品位...

加快产业集聚区建设

——访潢川经济开发区党委书记胡海华

□ 本报专题组

“产业集聚区建设是开发区的核心工作,一刻也不能放松。”潢川经济开发区党委书记胡海华在接受记者采访时说...

胡海华说,潢川经济开发区自去年12月份被省政府批复为全省优先发展产业集聚区后,我们就委托河南省城乡规划设计院,对开发区产业集聚区进行了总体规划和控制性规划...

胡海华说,在全力推进产业集聚区建设中,我们一是突出抓好工业园区路网和供排水管网等基础设施建设...

县(区)委书记话发展系列报道

除冰雪 保畅通

本报记者 方慧玲 摄影报道

2月10日,突然而至的大雪给人们生产生活带来诸多不便。为确保道路畅通和群众出行安全,市委、市政府要求全市各单位全面启动,尽快铲除道路上的冰雪...



图为驻信官兵在市行政路除冰雪



图为城市管理综合执法局工作人员在交叉路口铲雪



图为浉河区委、区政府工作人员在街上扫雪

黄道成:感恩故土 回报家乡

□ 边 际

1990年,在改革开放春风的召唤下,年仅22岁的黄道成走出了商城县。1996年,他和老乡组建了河南省天时代公路工程公司,他任总经理...

2007年,为实现“回报家乡”的誓言,他毅然回乡投资。在建设锦绣商城中,他先后投入7000万元,用于该县重点民心工程东义河的改造建设...

了,当看到昔日污水横流、杂草丛生的东义河,已变成今天的移步景换、绿树水清的风景区时,他心里充满了成就感...

2009年年初,当他为县文体中心广场寻找河石深入大别山腹地时,无意中发现了人们玩赏的黄腊石,丰富的经商经验告诉他,这又是他为家乡做贡献的一个绝佳的商机...

他玉石的玉雕珍品,填补了该县高档旅游产品的空白。为此,他专门组建了大别山黄龙玉雕刻工艺公司,把大别山黄腊石这一奇玉珍品推向全国...

回报家乡,更体现他对家乡人民的热爱。每逢春节,他都带上慰问品去看望敬老院的老人;他先后投资40万元为家乡兴修大塘,向市慈善总会捐款10万元用于家乡慈善事业...

2008年,他被商城县委、县人民政府授予“商城建设功臣”荣誉称号。

返乡成功人士风采录



近日,河南省围棋段位赛信阳分赛区比赛在信阳棋院圆满落幕,70多名小选手参加了无段、1段、2段的比赛。图为小选手比赛时的情景。 本报记者 方慧玲 摄

潢川县 扎实开展六城联创工作

本报讯(王国新 王天喜)去年,潢川县紧紧围绕市联创办总体部署,积极采取“六步督导”(即口头告知、电话督导、下达督导文书、电视通报批评或表扬、电视采访表态、建议纪检监察室进行诫勉谈话问责)、“四个依靠”(即依靠领导、依靠责任单位、依靠职能部门、依靠人民群众)工作方法,有力推动了六城联创各项工作的深入开展...

坚持“四个依靠”,改善城市环境。为扎实推进联创工作深入开展,该县对所辖4个办事处采取居民集一点、政府奖一点和成功人士捐一点的办法硬化和改造背街小巷。共硬化背街小巷21条6185余米,总投资156万元。去年,该县先后顺利通过省级卫生县城年验收和创建省级文明城市工作先进县验收,实现了全省双拥模范县“四连冠”,省级园林城市创建工作也取得了阶段性成果。

新集镇 大力开展干线公路综合整治

本报讯(张向阳 洪涛 蒋 仑)自市六城联创工作暨国道、省道沿线环境治理会议召开以来,新县新集镇强化工作措施,狠抓工作落实,以干线公路综合整治为切入点,强力推进六城联创工作再上新台阶。

一是注重抓示范。该镇成立了干线公路综合整治工作指挥部,抽调55名干部为成员,实行干部包片责任制,先后对虎背山至浒湾桥头、董店、巴棚等重点区域进行综合整治,拆除有碍观瞻物32处,拆除违章建筑20余间,整理路旁8里,以点带面,整体推进。二是注重抓投入。该镇累计投入资金360余万元,完成虎背山至浒湾桥头绿化7000米,路面硬化9000平方米,公路沿

开展六城联创 建设魅力信阳

光山县工商局 切实做好市场安全隐患清理工作

本报讯(万 飞 杨羽中)春节将至,光山县工商局立足执法监管职能,创新工作举措,全面加强市场安全隐患的清理与整顿工作,确保节日期间市场稳定、繁荣、安全。组织安全宣传。该局认真落实“安全第一、预防为主”的方针,深入市场、企业、商户,讲解安全经营常识、安全隐患的危害,宣传法律法规,规范市场安全生产经营行为,让企业、商户主动清除安全隐患。

组织安全检查。该局成立了以市场监管股为牵头单位,抽调12个所的负责安全经营的副所长,组成3个市场安全检查组,对12个基层工商所辖区的烟花爆竹、加油站、液化气站、网吧等进行安全大检查,现场总结经验,指出不足,限期整改,确保及时清理安全隐患。强化巡查责任。该局各基层工商所根据辖区经济主体的分布情况,划分三个等级(高危行业、重点行业、普通行业),由辖区工商所进行每周不少于两次的日常巡查,并作巡查记录。同时,根据节日消费特点,有针对性地开展专项检查。